Вариант 1
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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 – наибольшее целое решение неравенства 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
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Вариант 2
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
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Вариант 3
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
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Вариант 4
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
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Вариант 5
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
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Вариант 6
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство: 
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А2. Найдите область определения функции: 
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А3. Решите неравенство: 
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А4. Найдите количество целых решений неравенства:  
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А5. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите количество целых решений неравенства: 
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В2. Найдите сумму целых решений неравенства 
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В3. Если 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите неравенство: 
[image: image173.wmf]2
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С2. Для каждого допустимого значения а решите неравенство: 
[image: image174.wmf](
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